
Chamberlain umrl. Na svojem posestvu iz­
ven Londona je podlegel pljučnici v noči na 
10. november v 71. letu Neville Chamberlain, 
bivši angleški ministrski predsednik. Rajni je 
bil od let?. 1918. nepretrgoma član parlamen­
ta. Večkrat je bil minister in je vodil angleško 
vlado, ki je napovedala Nemčiji vojno radi 
vpada na Poljsko. Chamberlain je bil mož 
mirnega značaja, ki se je veliko trudil, da bi 
ohranil svetu mir in ustvaril sporazum med 
evropskimi velesilami. 

Madžarska — država narodov. Madžarska 
je zadnji dve leti pridobila dosti ozemlja in na 
njem precejšnje število novih državljanov. Ti 
državljani pa niso toliko madžarske, kakor pa 
druge narodnosti. Madžarska je dobila dosti 
narodnih manjšin, s katerimi bo imela še teža­
ve. Berlinski list »Berliner Borsenzeitung« ob­
javlja, da ima Madžarska na svojem ozemlju 
sedaj 1,200.000 Romunov, 800.000 Nemcev, 
600.000 Slovakov, 550.000 Ukrajincev (Rusi­
nov), 120.000 Hrvatov, Srbov in Slovencev itd. 
Kakor se vidi iz teh podatkov Madžarom pri­
jaznega in v tej stvari objektivnega lista, so 
narodnostne prilike v sedanji Madžarski 
takšne, da vsak tretji človek v državi ni 
Madžar. 

Proti nemoralnemu tisku. Oblasti v Zedinje­
nih državah Severne Amerike se vedno bolj 
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zavedajo svoje dolžnosti, da morajo braniti 
ljudstvo in zlasti mladino zoper velike okva­
re, ki ji prizadeva nemoralen list in grda knji­
ga. Župan velemesta Njujork je sklical sejo, 
ki je bilo nanjo povabljenih 40 izdajateljev 
ilustriranih (s slikami opremljenih) časopisov. 
Ker je med temi časopisi mnogo takih, ki ob­
javljajo nemoralne podobe, je župan izjavil: 
»Dokler bom jaz na čelu njujorške občine, ne 
bom dovolil, da bi se po ulicah prodajali ne­
moralni časopisi.« Na seji je bil tudi navzoč 
predsednik mestne policije. V navzočnosti iz­
dajateljev časopisov mu je župan ukazal, da 
porabi vsa policijska sredstva'zoper nemoral­
ni tisk. — Bi bilo tudi pri nas potrebno! 

Zvezde sovjetskih maršalov in sovjetska od­
likovanja. Predsednik vrhovnega sveta ruskih 
sovjetov Kalinin je iizročil sovjetskim marša­
lom z briljanti okrašeno zvezdo kot znak mar­
šalskega dostojanstva. Z zvezdami označeni ru­
ski maršali so: predsednik obrambnega odbo­
ra Vorošilov, vojni komisar ali minister Timo­
šenko, namestnik vojnega ministra Šapožnji­
kov ter generala Budjoni in Kulik. Ob tej pri­
liki je bilo odlikovanih z redom »odličnika rde­
če vojske« 1006 častnikov, 1645 podčastnikov 
in 4601 vojak. Ta odlikovanja so bila podelje­
na na predlog vojnega ministra Timošenka za 
zasluge pri vežbanju vojske. 


